

МИФ

Солдаты Красной армии в ходе освобождения Европы от нацизма позволяли себе заниматься массовым мародёрством и грабежом



ПРАВДА

Не следует отрицать отдельных фактов недостойного поведения, но они жёстко пресекались советским командованием.

Ни о какой систематичности говорить не приходится.

Проводились военно-полевые суды с документированием преступлений и вынесением приговора.

Более того, созданные в Германии **советские военные администрации налаживали мирную жизнь** в возможных на то время направлениях: восстанавливали разрушенные здания, лечили больных, кормили голодных, особая забота проявлялась о детях.

Неслучайно еще 31 мая 1945 г. Военный совет 1-го Белорусского фронта принял постановление о снабжении молоком в г. Берлине детей до 8-летнего возраста.

Хочешь знать больше - читай, изучай, анализируй!